


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Názov projektu: ZNAČENIE A BUDOVANIE DOPLNKOVEJ INFRAŠTRUKTÚRY 

CYKLOTRASY V K.Ú. OBCE ČAVOJ 

Špecifický cieľ: 5.1.2 Zlepšenie udržateľných vzťahov medzi vidieckymi rozvojovými centrami a ich zázemím 

vo verejných službách a vo verejných infraštruktúrach 

Cieľ projektu: 

Cieľom danej investície je rozšíriť doplnkovú infraštruktúru na cyklotrasách vzhľadom na ich dĺžku a 

náročnosť. Skvalitniť dostupnosť a prepojenosť sídiel prostredníctvom zlepšovania prostredia pre život 

obyvateľov. Ďalším cieľom projektu je docieliť oživenie znevýhodnenej vidieckej oblasti. Dobudovaním 

existujúcich cyklotrás a ich infraštruktúrou zabezpečíme prepojenie odľahlejších osád obce s jej centrom, ale 

taktiež prepojíme viaceré sídla a obce regiónu. Cieľom je podpora prepojenosti obce Čavoj ale aj okolitých 

obcí so spádovými oblasťami, ktoré vedú až k prepojenosti s dvoma okresnými mestami a krajským mestom. 

Výdavky projektu budú vynaložené na prístrešky pre cyklistov, náučné informačné panely, stojany na bicykle 

a na cyklo značenie. Obec Čavoj sa nachádza v Trenčianskom kraji a leží asi 35 km severozápadne od 

okresného mesta Prievidza a asi 32 km od okresného mesta Ilava. Obec sa nachádza v Strážovskej hornatine 

na nive Nitrice v nadmorskej výške 550 m. Rozloha obce je 1524 ha. Obec sa vyznačuje roztiahlou prípotočnou 

zástavbou a niekoľkými lazmi. Vyznačenie cyklotrás preto zlepší prístup a prepojenie na už existujúce 

cyklotrasy, ktoré prepájajú jednotlivé obce v okolí ale aj celý región Hornej Nitry. Cyklotrasy sú rozdelené na 

3 vetvy. Na cyklotrasách sa vybudujú inovatívne prvky v podobe doplnkovej infraštruktúry pre obyvateľov 

regiónu, vychádzajúc z existujúceho stavu, účelu a rozsahu cyklokomunikácií. Dobudovaná infraštruktúra 

bude slúžiť ako nástroj na dosiahnutie hlavného cieľa predkladaného projektu, ktorým je dopravné 

prepojenie a dostupnosť sídiel, ako aj celkové zlepšenie životných podmienok obyvateľov obce Čavoj. 

Hlavným cieľom projektu je investícia do cyklistickej trasy a súvisiacej podpornej infraštruktúry, jej prepojenie 

s existujúcimi cyklotrasami a tým zlepšenie dopravnej prepojenosti nášho regiónu, prostredníctvom 

skvalitňovania prostredia pre život obyvateľov obce Čavoj, jej návštevníkov a turistov. Cyklotrasy budú mať 

prospech pre niekoľko cieľových skupín. V prvom rade sú to obyvatelia obce Čavoj, či už deti dochádzajúce 

do školy, produktívny obyvatelia cestujúci do práce, za verejnými službami ale aj aktívne žijúci dôchodcovia, 

ktorí zlepšujú a udržiavajú svoj zdravotný stav. Ďalšou cieľovou skupinou sú turisti a návštevníci obce, ktorí 

využívaním cyklotrás jednak podporujú svoje zdravie, šetria životné prostredie ale aj odľahčujú dopravnú 

situáciu v obci. Realizáciou predkladaného projektu dôjde k odstráneniu súčasného neuspokojivého stavu, 

dôjde k podstatnému zlepšeniu dostupnosti obce a v neposlednom rade zavedieme v obci aj inovácie v 

podobe doplnkovej infraštruktúry. Realizácia aktivity projektu prispieva k podpore prístupu obyvateľov k 

verejným službám pre všetky vekové kategórie. 

Výška finančnej podpory z EÚ je 28 500 € 



 

 

 

      

    

 

 

 

 

  

 

 

„Projekt je spolufinancovaný Európskou úniou“ 

www.op-kzp.sk 

 

                  BUDOVANIE VODOZÁDRŽNÝCH OPATRENÍ  

         V OBCI ČAVOJ   

Cieľom projektu je zníženie rizika povodní a negatívnych  

dôsledkov zmeny klímy 
 

  Dátum začatia realizácie projektu:      12/2020 

Dátum ukončenia realizácie projektu:      10/2023 

 

Nenávratný finančný príspevok : 120 304,17 EUR 

Druh projektu: dopytovo - orientovaný 

         Kód projektu v ITMS2014+ :  310021AZB3 

                        Riadiaci orgán: Ministerstvo životného prostredia SR 

  

 

 

 

 

 

         Obecný úrad  972 29  Čavoj č. 86 

    www.cavoj.sk ,Tel. 046 545 80 02, e-mail: obec.cavoj@centrum.sk  

 

http://www.op-kzp.sk/
http://www.cavoj.sk/
mailto:obec.cavoj@centrum.sk


   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Realizované s finančnou podporou Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja 

a informatizácie Slovenskej republiky – program Podpora regionálneho rozvoja 
 

Výška poskytnutej dotácie:  25 000,00 EUR 

 

Rekonštrukcia a prestavba nevyužívaného objektu 
Názov podporeného projektu 

 

Účel podporeného projektu: Zriadenie karanténneho centra prostredníctvom rekonštrukcie budovy bývalého 

MNV.  

Informácia o dátume začatia a ukončenia realizácie projektu: 8/2020 - 3/2021. 

 

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky 

www.mirri.gov.sk 
 

 

  



 
 

 

  

 

 

 

Tento projekt je spolufinancovaný zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky z kapitoly  

Ministerstva vnútra Slovenskej republiky vo výške 95 % 

 

 

Názov projektu:  

Rekonštrukcia a prestavba nevyužívaného objektu v obci Čavoj 

 

Výška poskytnutej dotácie:  

11 264,06 € 

 

 

 

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky  

www.minv.sk 

 

 

  



 

  



 

 

 


